
六一儿童节班级活动方案小学(精选6篇)
确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。通过制定
方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工
作效率和质量。下面是小编为大家收集的方案策划书范文，
仅供参考，希望能够帮助到大家。

六一儿童节班级活动方案小学篇一

活动口号：“六一”是孩子们盼望已久的节日，把快乐、欢
笑、温馨、童趣带给每一个孩子是我们的宗旨。为了让孩子
们过一个开心难忘、原汁原味的节日，我们这次活动的重点
形式是游戏，口号是“快乐六一”。

活动目标：

1、让幼儿能愉快、有意义的渡过在园的最后一个六一节，为
他们的童年留下快乐的回忆。

2、提高幼儿的.表现力和参与集体活动的积极性，大胆的参
与表演和游戏。

活动时间：

6—1下午14：30——15：30

活动准备：

每班准备一个合唱、孩子的才艺节目；游戏活动的材料：桌
子、被子、谜语、积木、拼图、大盒子；小奖品若干；欢快
的音乐等。

活动过程：



一、主持人宣布“大班六一庆祝会”现在开始。

二、节目表演：

幼儿将事先排练好的节目分组按顺序表演。

1、大合唱

太阳班：春天里来

星星班：小鱼的梦

彩虹班：兄弟无数

2、个人才艺表演（待定）

三、游戏：（以班级为小组进行活动，根据时间玩相应的游
戏项目，适当给予小奖励）

1、比比谁的运气好

准备：黑板上贴上各种颜色的手工纸，纸的背后写上相关的
内容。

规则：幼儿选择一张颜色的纸，如：翻过来纸上写：恭喜您，
中奖了，那么这幼儿则得到一份精美的奖品，如：翻过来写
着要完成某乡任务才能得到奖品，幼儿则应根据上面的要求
完成。

2、夹弹珠

准备：弹珠若干，筷子若干，小碗三个

规则：30秒内，三组幼儿比赛用筷子将弹珠夹入小碗，谁多
谁赢。



3、抢椅子

准备：椅子若干，音乐

规则：幼儿将椅子围成一个圈，听着音乐绕着椅子走，当音
乐停止的时候，幼儿坐上椅子，谁没坐到椅子则淘汰。

4、垒高

准备：盒子若干

规则：三组幼儿在30秒内，谁将盒子垒得高，谁则赢得比赛。

5、大风吹

规则：听口令，如口令是“大风吹，吹穿裤子的女孩”，那
么穿裤子的女孩必须和他人换位子，如口令是“小风吹，吹
穿跑鞋的人”，那么没穿跑鞋的人必须交换位子。

6、有规律的排

提供各种形状、颜色的积木，孩子在规定的时间内有规律的
排好，看看谁谁快，介绍自己排的规律。

7、猜谜语

贴近幼儿生活的谜语让孩子猜一猜。

8、拼图

提供块数一样的拼图，在规定时间内谁完成得多谁就胜利。

9、叠被子比赛

规则：分三组，看哪组先将4跳被子叠好，接力进行。



四、送礼物：

送上准备的小礼物，庆祝小朋友们节日快乐。

六一儿童节班级活动方案小学篇二

为了更好地让孩子们在自我的盛大节日里，留下一个愉快、
难忘的回忆，今年我园的“六一”儿童节将以开展系列庆祝
活动的形式来进行，方案如下：

一、活动宗旨

幼儿园是孩子们欢乐的天地，孩子将会在幼儿园度过欢乐的
童年，做欢乐孩子，做欢乐家长，做欢乐教师！

二、组织机构

组长：xx教师

副组长：xx教师

成员：全体教师

三、工作要求

各相关工作组人员及全园师生要明确本次活动的意义，统一
思想，开拓创新，制定切实可行的工作方案，精心组织，分
步落实，把六一儿童节活动举办的具有思想性、艺术性、观
赏性，有特色、有亮点。

四、活动资料

（一）参观幼儿画展（8：00——8：20）



大班3块、中班3块、小班2块

（二）观看幼儿早操（8：30——9：00）

十二生肖、小手拍拍、欢乐宝贝、器械操、欢乐的一天开始
了、小猴子的勇敢军队、旗操

（三）庆“六一”汇演（9：20——10：30）

1、园长致贺词

2、家长代表发言

3、主持：两名幼儿

4、节目名单

（1）小一班：舞蹈《我最棒》

（2）大一班：三句半《幼儿园像我家》

（3）中一班：舞蹈《青春最伟大》

（4）全体教师：舞蹈《青春舞步》

（5）大班：时装展示

（6）说明：幼儿背诵的同时，教师现场展示。（师幼同时进
行）

全体幼儿：《古诗、三字经、成语接龙》串烧

（7）大二班：情景剧《幼儿园的一天》

（8）小二班：舞蹈《谁不乖》



（9）中二班：舞蹈《彩虹的微笑》

（10）教师独唱歌曲《牧羊曲》娄现敏

（四）亲子游戏活动（10：40——11：10）

以班级为单位组织亲子游戏。

五、发奖

六一儿童节班级活动方案小学篇三

“欢度童年 拥抱快乐放飞梦想”

20xx年5月31日14：30—16：30

武功县 明德小学

武功县团县委、明德小学、西北农林科技大学经管学院团工
委

文艺表演、游戏互动（详见节目单）

1、场地布置及活动道具

负责场地桌子的布置、收放，横幅悬挂，互动游戏活动道具
准备（由小学负责）

2、学生安全组织管理

负责学生所有安全隐患的排查及活动期间学生纪律管理工作。
（由小学负责）

3、文艺节目表演（由小学和西北农林科技大学经管学院团工
委负责）



4、文艺节目活动主持人（由西北农林科技大学经管学院团工
委负责）

5、奖品准备

负责购买学生活动奖品，统计数量、名次、发放对象（由西
北农林科技大学经管学院团工委负责）

6、音响设备（由团县委协调安排）

7、备注活动时间大概两小时左右，具体时间根据文艺表演节
目调整。

附录：

活动节目单

大合唱 六一国际儿童歌

歌曲串烧

大风车————采蘑菇的小姑娘—————外婆的澎湖
湾————幸福拍手歌

舞蹈

话剧——《外婆，生日快乐》

游戏互动

（一）集体类游戏 拔河比赛

游戏规则：比赛开始前，各队按照要求准备好，比赛开始后，
运动员同时发力，将对方拉过赛场规定的河界线为赢；三局
定胜负，第一局必须事先抽签来决定场地，第二局场地交换，



第三局抽签决定场地。

（三）个人类小活动

1。掌上明珠

游戏规则：要准备好一个乒乓球和一个乒乓球拍。参赛者将
乒乓球平放在乒乓球拍上，沿着桌子走。走至终点，球未丢
就得奖品。（参赛者沿桌子在规定时间内绕一圈。）（桌子
摆放4———6年级难度大些 1—3年级最好直线）。

2。猜谜语

游戏规则：

1、谜语种类丰富，简单有趣，有字谜、动物、植物、地名、
成语等。参赛者将所猜题目的答案告诉主持人，猜对了，就
计分。

2、每题限猜1次，最终分数高者获胜。

手语表演——《爱因为在心中》

相声———————三句半

器乐表演——吉他独奏

六一儿童节班级活动方案小学篇四

通过开展庆祝“六一”文汇演的活动形式，使幼儿在积极的
参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个难忘的“六
一”儿童节；使家长在观看幼儿节目的同时对幼儿有一个新
的认识，进一步感悟幼儿教育的观念，从而使自己对如何教
育孩子有所启发；通过向家长、社会展示“六一”活动，进



一步塑造本园的社会形象。

二、活动准备

1、4月中上旬以班为单位进行节目宣传发动，确保节目人数
参与率要达到90%，由各班班主任负责。

2、4月中下旬确定节目

大一班4个节目、大二班4个节目、

中一班4个节目、中二班3个节目、

小班3个节目

3、5月中上旬以班为单为进行节目排练，各班教师负责。

4、5月中上旬对主持人培训，由曾广容老师负责。

5、5月下旬对各班节目进行彩排，由曾广容老师负责。

6、5月下旬道具、服装到位，由各班教师负责。

7、5月26日将家长邀请函、节目单发放给家长。

8、5月31日舞台布置，由康艳春老师负责。

三、文艺汇演流程

1、介绍来宾

2、鸣炮宣布活动开始

3、领导讲话



4、园长致辞

5、家长代表讲话

6、观看幼儿文艺表演

7、文艺汇演结束

8、清查学生人数，带回教室，与家长交流，交流完后上课。

四、活动地点：

蓬塘中心幼儿园运动场

五、活动时间：

20xx年6月1日上午9时至11时

六、主办单位：

蓬塘中心幼儿园

七、组织编排：

郭秀兰、谭泽玉、曾广容、刘超、杨芳

八、监制：

刘生华

九、协助：

邬芝芝、陈佳丽

十、后勤：



康艳春、刘志英、谷月花

十一、安全：

制定安全预案

六一儿童节班级活动方案小学篇五

通过开展庆祝“六一”系列活动，积极创设更多的机会，让
每个孩子都能找到自己的.亮点，以点带面，使每个孩子的个
性得到飞扬，潜能得到充分的发挥，在积极的参与中体验成
功、合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六
一”儿童节；使家长在参观和参与儿童的节日庆祝活动中，
进一步感悟儿童教育的新观念，从而对如何教育孩子有所启
发；通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑
造本园的良好形象。举行别开生面的入队仪式，使每位新入
队的少先队员感受到自己的光荣，记住这个难忘的六一。各
中队组织队员开展各种形式的表演活动，使学生度过一个愉
快而有意义的六一。

激扬的旋律、欢快的六一

20xx.6.1

xx小学操场

新生入队仪式、“我读书、我快乐”朗诵比赛、幼儿园
庆“六一”文艺表演

组委会主任：xx

策划：xx

组委会成员：全校教师



1、领导讲话

2、校长致词并宣布活动开始

3、新生入队仪式：

（1）出旗、敬礼、奏乐、唱队歌

（2）大队部组织委员批准新队员名单

（3）授队员标志，请老队员给新队员戴红领巾

（4）宣誓

（5）新队员代表发言

（6）呼号

（8）退旗、敬礼、奏乐

4、“我读书、我快乐”朗诵比赛

5、幼儿园庆“六一”文艺表演

（1）家长通知，幼儿园及小学低年级的学生必须由家长陪同
参加活动。

（2）、通过广播向学生进行安全教育；

（3）、在活动前、中提醒需要注意的事项（自带凳子、当文
明观众等）

（4）、现场聘请六年级同学维持秩序，组全体成员巡逻。



六一儿童节班级活动方案小学篇六

儿童是祖国的花朵，新中国的未来，为庆祝“六一”国际儿
童节，恰逢xx年儿童节是周六，法定节假日，四（2）班的小
朋友倡议家长组织一个有意义的“亲子儿童节活动”，活动
内容如下：

通过活动，让小朋友们感觉节日的快乐和活动带来的浓浓温
馨，让小朋友们表达自己对爸爸妈妈给关怀的感激以及对节
日的憧憬和希冀、培养孩子生活、游戏能力，增进亲子关系。

xx年6月1日9点30分——13点，共三个半小时

（待定）

家长自愿报名为工作人员，负责硬件配置，现场协调。

1、会场布置：游戏区、义卖区

2、游戏器械：儿童自行车n辆、气球若干、安排摄像

3、礼品区：奖品发放

由小朋友提前做好一些手工品，包括绘画、环保材料制造成
的实用手工品等等。每份价格定在5—30元，义卖所有款项，
仅限用于班级“捐助活动”。

美食义卖分为2种，一种是小朋友提前在家里参与亲手制作好
的食品或点心，一种是现场制做的美食，价价定在3—10元一
份，现场制做的由小朋友亲自主厨。

分为n组，每组2人（父/母+孩子）。孩子先骑，父/母后骑。
全程骑行儿童自行车，每人骑程一半。比赛在长度为30米，
宽1、5米的赛道上进行，比赛过程运动员双脚必须始终在自



行车的脚踏上，脚一触地或前轮接触点离开赛道则扣时1秒，
最终到达终点用时最多的家庭获胜。

分n组，每组三个家庭六个人（父/母+孩子）。椅子=人员
数—1。音乐开始，参赛人员围绕椅子转圈，音乐停止，马上
抢到椅子并坐好，未坐到椅子的退出。最后一位坐在椅子上
的获胜。

分成n组，每组四个家庭八个人。大小穿插排成一排。选一个
词语，由第一个孩子做动作传递到下一个人，要求只能做动
作，不能说话，传递到最后一个人时，由最后一个人公布答
案，猜对的一组获胜。

游戏人数：分n组，每组四个家庭八个人（父/母+孩子）。其
中7个游戏者，1个卧底，若干不明所以围观者。

游戏规则：在场7个人中6个人拿到相同的一个词语，剩下的1
个拿到与之相关的另一个词语。

每人每轮只能说一句话描述自己拿到的词语（不能直接说出
来那个词语），与不能让卧底发现，也要给同胞以暗示。

每轮描述完毕，7人投票选出怀疑是卧底的那个人，得票数最
多的淘汰出局，如被淘汰的不是卧底的，游戏继续，直接卧
底被淘汰，游戏结束。

所有活动奖品均由家长捐赠，每参与一项活动，小朋友可获
得1—3张游戏票，最后以票换礼品。奖品兑换型式为三种等
级，为保持神秘感，使用同等级抽奖的形式兑换。

观看男足女舞，节目由小朋友自主组织，最后以集体葫芦丝
表演项目结束愉快的六一节。


